



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5071.**

Benyújtás dátuma: **2023-08-29 09:51**

Parlex azonosító: **12CN33Q50001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mérlegelték-e, hogy olyan embernek adnak magas állami kitüntetést, akinek sajtóértésülések szerint a nevéhez köthető cég gyártotta azt a 2013-as műsort is, amely Adolf Hitler születésnapjáról tisztelettel, többek között ilyen mondatokkal emlékezett meg: „Rövid idő alatt talpra állította a tönkretett, nyomorba döntött Németországot, ahol példátlan gazdasági, társadalmi, erkölcsi, kulturális fellendülés vette kezdetét (...) A történelem talán legismertebb politikusának emléke azóta is a győztes nagyhatalmak politikai boszorkányüldözésének első számú célpontja”?"**

Tisztelt Belügyminiszter Úr!

Az államalapítás ünnepe alkalmából idén – többek között - Moys Zoltán a Hazajáró Egylet alapító elnöke a magyar érdemrend lovagkereszt kitüntetést vehette át a Belügyminisztériumban.

Az a Moys Zoltán, akinek sajtóértésülések szerint a nevéhez köthető cég gyártotta azt a 2013-as műsort is, amely Adolf Hitler születésnapjáról tisztelettel, többek között ilyen mondatokkal emlékezett meg: „Rövid idő alatt talpra állította a tönkretett, nyomorba döntött Németországot, ahol példátlan gazdasági, társadalmi, erkölcsi, kulturális fellendülés vette kezdetét (...) A történelem talán legismertebb politikusának emléke azóta is a győztes nagyhatalmak politikai boszorkányüldözésének első számú célpontja”.

Ugyanakkor a műsorban elfelejtettek arról a számos negatív történelmi tényről említést tenni, melyeket a világ Adolf Hitler és a nácik kegyetlenkedései miatt volt kénytelen elszenvedni, elég csak említeni azt a több millió zsidó származású embertársunkat, akik kegyetlen, embertelen szenvedések és körülmények között veszítették életüket a haláltáborokban, s akiknek emlékét őriznünk kell, hogy többé ilyen történelmi bűn ne fordulhasson elő.

Szeretném a figyelmét felhívni, hogy az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 98. § (1)

bekezdésének értelmében úgy rendelkezett, hogy

„Az állami szervek kötelesek a képviselőket megbízatásuk ellátásában támogatni, és részükre a munkájukhoz szükséges felvilágosítást megadni.”

A fentiekre tekintettel az alábbiakban kérem válaszát:

Mérlegelték-e, hogy olyan embernek adnak magas állami kitüntetést, akinek sajtóértesülések szerint a nevéhez köthető cég gyártotta azt a 2013-as műsort is, amely Adolf Hitler születésnapjáról tisztelettel, többek között ilyen mondatokkal emlékezett meg: „Rövid idő alatt talpra állította a tönkretett, nyomorba döntött Németországot, ahol példátlan gazdasági, társadalmi, erkölcsi, kulturális fellendülés vette kezdetét (...) A történelem talán legismertebb politikusának emléke azóta is a győztes nagyhatalmak politikai boszorkányüldözésének első számú célpontja” ?

Megtisztelő válaszát megköszönöm!

Budapest, 2023. augusztus 29.

Dr. Oláh Lajos

Teréz- és Erzsébetváros országgyűlési képviselője